



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Марий Эл

---

## Сотрудники следственного управления СКР по Республике Марий Эл совместно с кадетами Следственного комитета сажали лес!



Одним из главных богатств Республики Марий Эл является лес. Пожары и различные природные явления наносят значительный ущерб природе. Так в 2017 году на территории Куярского лесничества в результате урагана был уничтожен большой участок леса.

26 сентября 2019 года сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл совместно с кадетами Следственного комитета России в Республике Марий Эл – МОБУ «Руэмская средняя общеобразовательная школа» приняли участие в акции Федерального агентства лесного хозяйства «Живи лес!» и засадили саженцами сосны участок, поврежденный ураганом.

<https://youtu.be/ffj3XHe4iCU>

## Изображения



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Марий Эл



27 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1393738>